



开心合影。

小记者大丰踏春游学

# 探访百年“梅王” 畅玩森灵世界

□记者 洪为亮 文/图

3月30日一大早，报名参加本报“遇见‘梅’好 探索奇妙的动物世界”活动的盐城晚报小记者赶到盐阜大众报业集团新闻中心大楼前，坐上前往大丰踏青游玩的专车，开启一场赏梅踏青之旅。

汽车一路前行，小记者们欢歌笑语。一个多小时的车程，很快抵达国家4A级景区——大丰梅花湾景区。该景区占地总面积约3000亩，种植梅树2万多株，200多个品种，是目前全国面积最大的赏梅胜地。景区中最让人们惊奇的是距今已有500年历史的“梅王”“梅后”和已有800岁的宋梅。“梅王”“梅后”、宋梅一起，构成了景区一绝。

小记者在带队老师的带领下沿着小径漫步，仿佛在倾听大自然的细声漫语。面对绽放的梅花，小记者们不时用自带的摄像设备与梅花合影，或与同伴在梅花前拍照留影。在一块展示牌前，小记者们还情不自禁一起诵读起明代薛瑄《梅花落》古诗。

在大丰市区山芋腔饭店吃完美味可口的午饭后，小记者们来不及休息，坐上车前往森灵欢乐世界。

这里是一个童话般的萌宠乐园，穿越亚马逊、仿真沙滩等应有尽有，大嘴鸟鹈鹕、小松鼠、羊驼等动物朋友陪着大家一起欢乐。小记者在老师的带领下，首先来到20米高的风之谷玻璃栈桥上。在老师的引导下，面对长长的透明玻璃栈道，大多数小记者毫不畏惧，勇敢地一路前行。接着是与小猴、野羊等萌宠动

物“灵”距离接触互动时间，喜欢喂养动物的小记者忙掏出自带的零钱买来胡萝卜条，一根根喂起可爱的小动物。

在6000平方米的主题亲子户外游乐区，小记者们自觉排队玩起令人炫目的小飞机、炫彩缤纷的霓虹转马、好玩刺激的水上漂流，特别是坐上转盘打水枪，即使身上淋了水，也是欢声笑语连连。

又到了再见的时刻，小记者们依依不舍地告别乐园，登上返程的车辆。来自盐城市区串场河小学三(13)班的刘子诚小记者说，自己多次参加本报组织的小记者活动，每次都让他很开心，开阔了眼界。自己原来抵触写作文的心理现在有了改善，逐渐喜欢上写作，感到有话写了。他觉得写作文有看到过的好玩的事情可以述说，有美丽的风景可以描述，写作信心大大增加。



水上漂流真刺激。



与萌宠动物们“灵”距离接触。



体验风之谷玻璃栈桥。



跳楼机真刺激。



有趣的霓虹转马。



转盘打水枪真好玩。



美丽的桃花。



喂可爱的小动物。